

今日大盘有望高开高走

上周末A股市场虽然出现企稳的走势，但由于上周上证指数的中阴K线终结了持续四连阳的周K线组合走势，市场仍然呈现出典型的“倒春寒”走势，从而抑制了多头对今日乃至本周大盘走势的预期。

积极信息开始显现

但细细看来，上周末A股市场依然透露出两大积极信息。一是前期做空的银行股在周末有明显的逢低买盘的介入，使得180金融指数在上周四就止跌企稳。二是市场的热点出现新的特征。在农业股等前期热门品种倒

戈的同时，热钱又启动了以海虹控股等为代表的科技股板块，尤其是电子元器件股借助行业回暖、产能扩张等积极因素而成为周末逆势表演的品种。再加上创投概念股受到创业板在今年上半年推出的信息影响大幅走高，这就意味着当前市场存在着一批不甘寂寞的热钱，一旦大盘回暖，此类资金仍有望掀起大的浪花，成为行情反弹的强劲引擎。

与此同时，在前期一直疲软的国企股指数在上周末也有企稳回升的特征，这成为支撑本周大盘的又一相对积极的因素，因为上周A股市场疲软的很大因素就来源于港股等周边股市的不振，封闭了大盘的弹升空间。因此，在持续急挫之后，国企股

指数的企稳回升或将封闭大盘进一步下跌的空间。

大盘或将高开高走

正因为如此，笔者认为上周的“倒春寒”走势难抑红色星期一的出现，即今日大盘的走势相对乐观，极有可能形成高开高走的走势特征。高开，主要在于银行股等权重股的企稳，其中中国联通等个股受到电信业重组题材的预期也有望再度高开，使得上证指数能够形成高开的走势格局。高走，则主要在于年报业绩浪的主线尚未断，市场预期的高送转题材尚未一一兑现，这就有可能会带来反复活跃的机会。同时，科技股等品种在创业板题材的推动下反复逞强，也有望成为A

股市场回升的强劲引擎，从而牵引着大盘出现拓展回升空间的格局。

不过，需要指出的是，近期市场的调整以及周边市场在近期较长时间里的疲软走势，折射出当前A股市场所面临的环境开始渐渐变得不乐观起来，尤其是美国在今年3月份还有一批次级贷款将到期，这又将考验着美股的走势，港股以及A股市场也将面临考验。另外，大小非的减持公告也渐趋增多，业内人士认为随着市场趋势的不稳，会有越来越多的大小非加入到减持大军中，这将分流资金，从而抑制大盘的回升空间。因此，今年一季度的行情开始渐渐变得充满变数。

渤海投资研究所 秦洪

本周股评家看好的股票

16人次推荐:(1个)
中信证券(600030)

15人次推荐:(1个)
招商银行(600036)

14人次推荐:(1个)
万科A(000002)

13人次推荐:(1个)
中国船舶(600150)

9人次推荐:(1个)
丽江旅游(002033)

8人次推荐:(1个)
中海发展(600026)

7人次推荐:(3个)
长江电力(600900)
中国国航(601111)
工商银行(601398)

6人次推荐:(4个)
ST金杯(600609)
华新水泥(600801)
交通银行(601328)
冀东水泥(000401)

5人次推荐:(13个)
中国联通(600050)
长航油运(600087)
上海汽车(600104)
路桥建设(600263)
青岛啤酒(600600)
广深铁路(601333)
中国中铁(601390)
中国远洋(601919)
中国银行(601988)
金融街(000402)
山东海龙(000822)
关铝股份(000831)
中钢天源(002057)

4人次推荐:(25个)
浦发银行(600000)
华夏银行(600015)
南方航空(600029)
中青旅(600138)
福田汽车(600166)
冠农股份(600251)
恒瑞医药(600276)
维维股份(600300)
金龙汽车(600686)
苏州高新(600736)
宁波海运(600798)
北京城乡(600861)
中海海盛(600896)
大秦铁路(601006)
中国神华(601088)
深圳机场(000089)
东阿阿胶(000423)
吉林敖东(000623)
保定天鹅(000687)
模塑科技(000700)
中信国安(000839)
苏宁电器(002024)
思源电气(002028)
景兴纸业(002067)
粤传媒(002181)

平安将创A股史上最大再融资 按目前市价计融资额近1600亿元

A股市场最大笔再融资项目亮相中国平安。

在A股上市近一年后，中国平安再次开启融资“阀门”，拟公开增发不超过12亿股，同时拟发行分离交易可转债不超过412亿元。

中国平安今日发布公告称，为了适应金融业全面开放和保险业快速发展的需要，进一步增强公司实力，为业务高速发展提供资本支持，公司拟申请增发A股。

根据增发方案，中国平安拟向不特定对象公开发行不超过12亿股A股股票，发行价格则不低于公告招股意向书前20个交易日

公司股票均价或前1个交易日的股票均价。与此同时，为实现公司的可持续发展，公司董事会还决定向社会公开发行不超过412亿元分离交易可转债，每张债券的认购人可以无偿获得公司派发的一定比例的认股权证，其行权比例为2:1。中国平安表示，上述募集资金净额将全部用于充实公司资本金以及/或有关监管部门批准的投资项目，主要考虑与保险、银行和资产管理等核心业务的战略匹配，以及能够为公司业务的规模扩展和经营能力提高带来明显益处等方面。

若中国平安上述再融资方案最终实施，将成为A股市场最大笔再融资项目。据wind统计数据显示，目前已经实施的再融资项目最大金额为海通证券的260亿，尚未实施的项目中最大笔是中国石化300亿分离交易可转债，但这些与中国平安的再融资规模来比均可谓“小巫见大巫”。

以上周五的收盘价测算，中国平安公开增发募集资金额将达到约1178亿元，再加上412亿分离债募资额度，其再融资规模将接近1600亿元。

快报记者 徐锐 卢晓平

专业人士展望2008年资本市场一致认为 一季度行情仍然值得期待

在1月19日召开的“2008赢在中国——中国资本市场第24届季度(2007年会)高级研讨会”上，“全球化视野”和“不确定性”是与会嘉宾运用频率最高的词汇。与此同时，来自证券公司、银行、保险公司、公募基金和投资咨询公司的80多位机构人士一

致看好一季度市场，同时专家们还建议要从创新中捕捉市场机会。

虽然花旗、美林的巨额亏损所造成的全球资本市场巨幅震荡令机构投资者的心态趋向谨慎，“不确定性”成为研讨会上重复最多的词汇之一，不过一季度行情还是得到一致看好，长期

来看在人民币升值过程中继续牛市行情也无意义。大家的分歧主要集中在对金融和地产估值上，多数专家赞同市场机会存在于创投题材、业绩增长、央企整合、资产注入、稀缺资源等，有代表还强烈建议关注B股的投资机会。

快报记者 俞险峰 姚炯 赵艳云

长城证券今年投资策略 寻找确定性成长抵御宽幅震荡

2008年应该采取什么样的投资策略？上市公司的业绩能否支撑新的股价？今年股市的高点和低点分别在哪个时段？长城证券19日举行的“投资策略会”对上述问题进行了解答。

今年股市基调宽幅震荡

长城证券认为，就今年而言，不确定成为市场基本面的主要基调，寻找确定性成长成为必要的投资选择。预期今年A股公司业绩增速在20%—30%之间，市盈率的合理区间在25—40倍之间，上证综指的波动区间在4300—6700点之间，呈现宽幅震荡格局。

长城证券判断以下时间段股指可能存在上行机会：一是2007年报与2008年一季报的业绩浪行情，时间大约在3—4月份；二是奥运行情，时间大约在6—7月份；三是经济软着陆迹象显现和宏观数据迎来好转。(可

能情形)，时间大约在4季度。而以下时间段市场则存在调整的可能：一是年报行情后的成长效应真空期以及宏观调控密集期，时间大约在4—5月份；二是奥运行情后的真空期，时间大约在3—4季度；三是宏观数据表现低于预期，调控压力继续增加(可能情形)，时间大约在3—4季度；四是流动性阶段性压力，时间大约也在3—4季度。下半年尤其是8月份以后则难以乐观。

投资优选确定性成长股

长城证券认为，在确定性成长的投资主线下，考虑投资主题驱动和估值因素，今年予以超配的行业主要指向金融、消费(医药、食品饮料、商业、旅游传媒)、交通运输等下游行业，以及部分成长相对确定的中游制造业(机械、造纸)。这些行业构成2008全年的核心配置。同时关注房地产行业的

阶段性投资机会，以及煤炭中焦煤子行业的投资机会，关注石油化工行业的个股机会。

基于前述的行业配置策略，长城证券推荐设立了长城30股票池，包含工商银行、招商银行、兴业银行、广州药业、白云山A、国药股份、双汇发展、燕京啤酒、南宁糖业、中青旅、中国国航、南方航空、中国远洋、华泰股份、博汇纸业、安徽合力、中国船舶、昆明机床、中国石化、江南高纤、海油工程、平煤天安、中国神华、邯郸钢铁、万科A、亿阳信通、莱宝高科、格力电器、潍柴动力、许继电气。

据介绍，长城30股票池自2007年初设立以来，持续战胜大盘。自2007年1月4日到2007年12月28日，长城30指数累计涨幅达到221.3%，同期沪深300指数上涨158%，上证综指涨幅仅有94%。快报记者 屈红燕

中煤能源今起询价

网上发行比例创纪录

第二大煤企中国中煤能源股份有限公司(简称“中煤能源”)今日刊登首次公开发行A股股票招股意向书。21日~23日，中煤能源将进行询价推介工作。

中煤能源此次将发行不超过1,525,333,400股A股，占发行后总股本的11.51%。回拨机制启动前，网下发行不超过381,333,400股，约占本次发行数量的25%；其余部分向网上发行，约为1,144,000,000股，约占本次发行数量的75%，创网上发行最高纪录。

根据发行时间安排，中煤能源将自1月21日至23日(23日中午12:00截止)在

快报记者 阮晓琴 徐玉海

中航与东航合作方案曝光

东航集团三点质疑其诚意

况和提高双方的经营业绩。

对于中航有限的方案，东航大股东东航集团昨晚则发布声明，对其诚意提出了质疑。东航集团表示，作为东方航空的大股东，集团对中航有限递交信函的方式、程序和法定手续的完备性提出异议。首先，中航有限递交的是信函，并非是中航有限2008年1月7日在声明中所表述的正式方案。其次，中航有限未能出具该公司董事会对信函中所涉事项作出的相关决议。最后，中航有限信函递交人未能出示该公司董事会或董事长的授权委托书。东航集团无法证明其为公司行为。

快报记者 索佩敏

六部委力挺数字电视企业

鼓励上市和增发配股

国家发改委、科技部、财政部、信息产业部、税务总局、广电总局等六部委日前联合发布了《关于鼓励数字电视产业发展的若干政策》(以下简称《政策》)，《政策》明确，积极支持数字电视相关企业通过上市、发行债券、上市公司配股和增发新股等方式筹集资金，增加对数字电视产业的投入。

《政策》明确加强了税收优惠：一方面，对属于相关产业目录范围内的数字电视领域投资项目，在投资总额内进

快报记者 叶勇

风华高科去年业绩提前泄露

净利1.8亿，公司引入战略投资者获进展

作为风华高科的实际控制人，广东省肇庆市国资委在一份公开文件中明确表示风华高科2007年预计将实现1.8亿元净利润。按照深圳证券交易所今年1月2日下发的通知，业绩提前泄露公司应及时披露2007年相关财务数据。

肇庆市国资委这份总结2007年工作的文件，近日全文挂到了肇庆市国资委的网站上。按照这份文件的表述，

快报记者 陈建军

S乐凯股改方案出台

每10股支付2股对价

摆脱了外资的S乐凯今天交出了股权分置改革方案。

S乐凯拟以现有流通股股本12600万股为基数，非流通股股东向方案实施股权登记日登记在册的全体A股流通股股东送股2520万股，非流通股股东每10股获得由非流通股

快报记者 应尤佳

许继母公司今起挂牌转让

许继电气引进战略投资者的计划正步步推进，顺利进行。

据了解，许继集团为国内输变电设备制造领域的龙头企业，但由于资金限制，许继集团的一些项目难以上马，因此，许继集团一直谋求引进战略投资者。快报记者 应尤佳